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            1212 ××(( −− ))  

==   1212 ××(( ))++1212 ××((−− ))  

==   88 −− 66      

==   22  
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(1)(1)

〈例題〉〈例題〉

          1515 ×× 7878 ++ 1515 ×× 2222

==   1515 ×× (( 7878 ++ 2222 ))  

==   1515 ×× 100100
  

==   15001500  

(2)(2)
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動画QRコード動画QRコード

11  次の式を⼯夫して計算した。空欄にあてはまる数を書きなさい。 次の式を⼯夫して計算した。空欄にあてはまる数を書きなさい。

(1)(1)           1212 ××(( −− ))11
33

33
44

＝＝ 1212 ××   アア    ++ 1212 ××   イイ   

＝＝ ウウ   

(2)(2)           9898 ××((−−1515))

＝＝((  エエ    −−   オオ   ))××((−−1515))

＝＝   カカ

22  分配法則を利⽤して, 次の計算をしなさい。ただし, 分配法則を利⽤したことがわかるように 分配法則を利⽤して, 次の計算をしなさい。ただし, 分配法則を利⽤したことがわかるように
途中式も書くこと。途中式も書くこと。

(1)(1) ((−−1111))××6161 ++((−−1111))××3939 (2)(2) 102102 ××((−−1313))


